



Для растущей православной общины в кенийском селении Мичиамикуру построен новый временный храм



Служба коммуникации ОВЦС, 06.12.2024. При поддержке Патриаршего экзархата Африки в селении Мичиамикуру (благочиние Меру) в Кении был возведен новый временный храм во имя апостола Иоанна Богослова.

Как **сообщает** сайт Экзархата, прежнее строение уже не могло вместить растущее число прихожан.

1 декабря клирики прихода иерей Моисей Мугамби и иерей Арсений Кариунга совершили в новом храме Божественную литургию.